
Temat: Rozwiązywanie zadań tekstowych o ułamkach. 
 
Zad. 1 Kasia kupiła     2 ¾     kg ziemniaków i    1 2/5 kg  jabłek. Ile ważą wszystkie zakupy razem? 
 
 
 
 
 
 
 
Odp:……………………………………………………………………….. 
 
 
Zad. 2  Kasia na diagramie przedstawiła, jakie części swojego kieszonkowego przeznaczyła na różne wydatki. 
Jaką część kieszonkowego wydała na kino i słodycze?  
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
Odp: ……………………………………………………………………… 
 
 
 
Zad. 3 Jacek zjadł   1/8  pizzy, a Darek o  3/8   pizzy więcej. Jaką część pizzy zjedli razem chłopcy? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Odp:………………………………………………………………………… 
 
Zad. 4 Turyści wchodzili na szczyt    2  4/5    godziny, a schodzili przez     2 1/3   godziny. Postoje zajęły im 
dodatkowo 1 godzinę. Ile czasu trwała wycieczka? 
 
 
 
 
 
 
 
Odp:…………………………………………………………………………… 
 

¼   kino 

1/8 słodycze 

1/5 kosmetyki 

3/8    
książka 



Zad. 5 Janek powiedział, że w poniedziałek przeczytał    1/3   książki, a we wtorek o    3/5  więcej niż w 
poniedziałek i niewiele zostało mu do jej ukończenia. Uzasadnij, że podał błędną informację. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


